
Оцініть повноту представлення навчальної дисципліни у
MOODLe на початок семестру (наявність лекцій, практичних
(лабораторних), контрольних заходів із зазначенням термінів
їх здачі)

7 ответов

Оцінювання навчальної дисципліни "
Різальний інструмент та інструментальне
забезпечення автоматизованого
виробництва " на ОП "Технології
машинобудування" здобувачами
7 ответов

Опубликовать статистику
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Оцініть актуальність та повноту лекційних матеріалів

7 ответов

Оцініть корисність методичного забезпечення для Вашої
підготовки до практичних (лабораторних), семінарських
занять

7 ответов

Оцініть інформативність навчальних матеріалів для
виконання самостійної роботи, розміщених у MOODLe

7 ответов
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Оцініть частоту звернення Вами до навчальних матеріалів,
розміщених в MOODLe

7 ответов

Оцініть якість організації навчального процесу з дисципліни
(проведення занять за розкладом, проведення консультацій,
надання методичної допомоги студентам тощо)

7 ответов

Оцініть оптимальність співвідношення аудиторних занять та
самостійної роботи

7 ответов
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Оцініть вчасність відображення результатів Ваших
навчальних досягнень в електронному журналі

7 ответов

Оцініть зацікавленість викладача навчальною дисципліною та
успіхами студентів з дисципліни

7 ответов

Оцініть доступність викладання навчального матеріалу

7 ответов
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Оцініть уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі
студентами (у т.ч. доброзичливість і такт по відношенню до
студентів)

7 ответов

Оцініть об'єктивність оцінювання Ваших навчальних
досягнень

7 ответов

Оцініть задоволеність вивченим курсом в цілому

7 ответов
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Оцініть корисність курсу для Вашої майбутньої професійної
діяльності та/або саморозвитку

7 ответов

Рекомендації щодо покращення курсу

7 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
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